

2026/1/31 下午 02:43:14

## 2019漢字文化節 紐西蘭硬體字比賽

#紐西蘭 #啟源教育中心 #Chi-yuan Education Centre

啟源教育中心

活動時間：2019-05-12

中華文化之所以博大且深，正體文字之傳承，功不可沒。

今年是第三屆舉辦「硬筆字比賽」，較之前兩屆的比賽，無論從參賽的人數及參與的學校、年齡層，都有明顯的成長，今年收到將近四百件作品，而且已有不少學校及老師們在比賽前，預作各校或老師群的寫字比賽，再來參加我們主辦的「硬筆字比賽」，可說是達到了推廣正體漢字的功能。

另外今年決賽日，正逢母親節，從初到決賽，連展覽的主題，所有的題目都與孝順、母愛有關，我們也設計了母親卡，特別請評審委員們親手題字，作為贈送給參加決賽的小朋友送給母親的特別禮物。

整個活動從年初就開始籌劃，3月1日起正式公布初賽題目，於4月16日進行初賽評審，評審委員從將近400件作品中選出90份作品進入決賽，今年增設「挑戰組」給高中組入圍者，在決賽當日必須背下整個內容並默寫出來，結果入圍的18名選手中有13人參加，13位均通過挑戰，其中有一名學生是當地洋人學生，實屬難得。

比賽活動從震撼人心的太鼓表演拉開了序幕，在會場中並有許多跟母親節相關的展覽，這次除了有硬筆字書寫，還有甲骨文字展，另外還邀請到手作布娃娃、中國結、攝影展，加上以母親節為主題的學生表演，內容豐富多元而精彩。

這次也要特別感謝臺北經濟文化辦事處的全力支持，除了整個比賽有劉處長及鍾秘書實際關心及參與，處長還特別提供了五位特優獎得獎人的獎學金，鼓舞了全場參賽者的家庭，贏得全場熱烈的掌聲。

最後是頒獎典禮，在緊湊的節奏下，以大合照為此活動畫下了句點。



初賽評審 收到400多件作品

2026/1/31 下午 02:43:14

## 2019漢字文化節 紐西蘭硬體字比賽

#紐西蘭 #啟源教育中心 #Chi-yuan Education Centre

啟源教育中心

活動時間：2019-05-12



節目表演 太鼓

2026/1/31 下午 02:43:14

## 2019漢字文化節 紐西蘭硬體字比賽

#紐西蘭 #啟源教育中心 #Chi-yuan Education Centre

啟源教育中心

活動時間：2019-05-12



決賽與參賽人員全體合照

2026/1/31 下午 02:43:14

## 2019漢字文化節 紐西蘭硬體字比賽

#紐西蘭 #啟源教育中心 #Chi-yuan Education Centre

啟源教育中心

活動時間：2019-05-12



展覽現場 甲骨文

2026/1/31 下午 02:43:14

## 2019漢字文化節 紐西蘭硬體字比賽

#紐西蘭 #啟源教育中心 #Chi-yuan Education Centre

啟源教育中心

活動時間：2019-05-12



由劉處長永健先生頒特優獎



參賽貴賓及來賓